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12 X 2 Bergd %k 2 EX)=5" Var(X) =2 F R EX*+3X+3) 5 @ ?
(A) 43 (B) 20 (C) 45 (D) 17
2. s ]l ]P %@ 21 B A '5‘(.’ - /24; TB—;‘ ’».l— (eVel’ltS)]? i —Lﬁ&—_‘? ‘FK#B _‘;f_ ?
(A)+ £ (classical) (B)# # (empirical)  (C)i @ (subjective) (D)I '+ (mutually exclusive)
LKW R B Z-NO, DHEEF LA F o 2 P(Z<5) B4RiTT 5|7 #kiE ?
(A) 0.95 (B) 0.99 (C) 0.50 (D) 0.10
4. Fthn & pd BREn2Z tAH T ;.Jiasﬁﬁ,\ﬁgj?ﬁz%ﬁ% A
(A) tioo (B) t36 (C) tos (D)t
5.3 Af-rB A% B2 T2 pligisF P(A|B) 23 ;IJTEJ‘F{ V4
(A) P(B) (B) P(A N B) (C)P(A) (D) P(A UB)
6. P fE 5Bl % € & e A = §E(inter quartile range) ?
(A)2LB)( dot plot ) (B)#z * Bl ( scatter diagram )
(C)4a 3] Bl( box plot ) (D)7 25 % ( contingency table )
T3 X1, X0, X3, Xa 5 4 Bib2 2 "L R8T 3R kp W RS T NQB,16)» ¢ X =Y1X/4 3
BTl 5 X 2 4Ry Var(X) ) ?
(A) 16 (B) 8 ©)2 (D) 1
.FLF B4 A gk 20 4 > - AL EP > FA TR 2 2 2 2% ik(coefficient of
determination) = 80 % o % Eﬁ SNz %R #ko? B3N 9k ¥ (standard error of estimate) 4
100 2 Fa7 %W %3 #m 174 (ANOVA) % - A 4% % B (total sum of square) 5 = ?
(A) 7,200 (B) 9,000 (C) 8,000 (D) 5,400
9. T PR E T EIFEPNRFE S FHERRE 285
(A)% & 4 $% ( stratified random sampling ) (B) % %3 % ( systematic sampling )
(C)3R i 4 % ( cluster sampling ) (D)4 5 “f %3¢ $&%( simple random sampling )
10. 3% 5 - = 34{11,15,13,15,9,8,4,5,5,15} » B fé—- B#Fd 1535 14 > ZERFT 7 fﬁ’ﬁ *R?
(A)T ¥ (B)% £ # (C)% 2 ik (D)¥ =i

[B] 11. £ %48 % e X RT3 A % U0,2) > BIXen% B #Var(X) 5 fm ?

(A) 18 (B) 1/3 (C) 4 (D) 1/12
L3238 2FEEFHMA ¥ 1 F 2 4 F (i i v % ]



[D] 12.3% X1 o X2 5 #= F fi 2 2 B 40 % 414 % (Bernoulli distribution) » ® H & 5 12 % 5 04 %
P(X=1)=04=1-P(X=0)° R *THE (X;+X2)/2 43 02540075 2 FF g 5 0 2
(A)0.16 (B) 0.32 (C)0.36 (D) 0.48

[A] 13. B » 4z 53t 2 fhit » & 7) faﬂ‘ﬁﬂz;i ?

(A)- B+ imAF H AL R (skewness )= 3+ 0

B)- B+mArFEFHY ficg 3 TIHE

(C)- B $fLeha # > HE K (kurtosis )% % 3+ 3

(D)- @A % > Fheig B w41 £ (Moment )iE » B A # FRF &2

[D] 14 4 I H oA # 20 W 2 %77 P(L>Zg) =2 F A (B> 0<a<le T 5|ir¥ T2
(A) Zo5=0.5 (B) Zos=1.96 (C) Zoyr5=1.96 (D) Zo=-Z14

[D] 15.3% X1, X, .., Xo & - &bz 2 R A F N, D 2 G A« TAR57 L2 3 h
2+ (unbiased estimate) ?

(A X (A TE) (B)X C) (X1 +X2)/2 (D) Xay (3] "8 B o3 )
[C] 16. % 4 & T 3 26,21,24,9,17,23,18,22,20 » © 5w & i Fi ?
(A)z & i=§E 5 8 (B)2§E5 16 C)% R iz 25% D) F#HFEFE

[C] 17. 24 & % & S={E,, E,, E5, E4,Es} » ¥ Ej, E,,...,Es & #2k(sample point) o & # & BLy% %
:‘; P(E1)203 ,P(Ez) :()3 ,P(E3) :01 ,P(E4) :015 ° "Z: A:{El, E4_, E5 } f‘-"B:{Es), E4_ } ’
TR E T FE?

(A)P(E5)=0.1 (B)P(ANB¢)=04 (C)P(B|A)=025 (D)A4-B 7 b=

[Cl18. %k E i A frd, 2%+ % % P(A;)=044cP(A,)=06> 2 &v A, fr4, 3 % » P(B|A;) =02
feP(B|Az)=0.1> T 7| % & 7 ?

(A)P(A;|B)=3/7 (B)P(A;NB)=0.06 (C)P(B)=0.14 (D)P(A, UB)=0.46

[B] 19. B+ kg %k 2 scik > 7 5 fe 2 F ?

[: 2 1Rk M £PE; M &5 57 33F3 - FL84 285
(A) Il (B) =111 (C) II4=111 (D) I ~ I4eIIl

[B] 20. £ 57 % 83z > H 7P 43 pHF v 3k > HAAT 2ok o UB{S73 3w 3 NN 2353k > £ X 2

Porlv sh2 Blce T AR K DL AE?

(A)E(X) =0.5 (B) Var(X) = 3/7 (CO)P(X=1)=3/7 ((D)P(X<1)=5/7

[C] 21" 453 Pon B A gt B % M 502.95% SH B /A » FH YL R TA 005 PR > B2 E S
# 45 e ?
(A) 196 (B) 271 (C) 385 (D) 1,068

[B] 22. 7% B #H X foY 2 RMM %5 Y=05X+e » #7504 e JREF LA F NO,1) 2 &2 X
B X2 EE%Bik: i EX=0,VaX)=1 ] X &2 Y 2 4 f &40 B % #(Pearson
correlation coefficient) 7 * 7| @ ﬁ ?

(A)1/4/2 (B)1/v/5 (C) 3/4 (D) 1/4
[B] 23. 4 = sl fFicd Y=BX+e « F8PFF n ¥ X, YRBEE > 2 B2 i) T 355 B
» T AR JLF]/ i FE?

5 YIX-Xi-Y) a _ ZiXiYi
(A) B - Z?(Xi_x)z (B) B 2111 Xiz
(C) € & JFPRIEF B (D) X; & B PRISF fs &



[A]%1ﬁ4“3xﬁﬂﬁ&%ﬁtaﬁjfﬁﬂqYfzBo+qur+spgrkmxﬁ+epi=1,“m,e~N(0,o%
» Z#n=30- "iljnzﬂ 9
(A)EER TP, frB, EEFRMH 5 0(Hy: B, =P,=0)> ¥ @& * partial F #& 2_
B)EER TP frP, LEFFFEL 0 Pl BREIH : B #02 By #0
COREB#HRTP; £F 50 (Hp:B3=0)Hy 5 & B T 8 IR 4
D) THy B =PB,=P3=0" Fi¢* pd BL32tAhH

[D] 25. FF#Lie 7 % B #c4 17 (analysis of variance) ¥ » % 3 ™ 7| e f& K ?

(M?V?”ﬁﬁm (B)& w4 % B dichp ¥
(OF .E'_ el kst (D)% 2 R T yofcin &

[Q26%‘3%§?1ﬁﬁ’TﬂFﬁ$§?

A)2F 23— Ty BV EMARKT s gL A

(B)ig * ZRPRFE2 HF > N4 * [ Pay-As-You-Go |

b 2RI P 2 Saa

(C) AWS EC2 /3t Z =8R43 7 2_ SaaS

(D) OAuth 2.0 $4 3k S A 427 055 » 2 B JRIA=E 2 % PR BT
[D] 27. fr 4 2B 5 B0 8 4 2o 6% 7

(A)it- Kt (B)ST 8 &1t O)x #w L 18 (D) R 25 AR
[C] 28. #44 F & T 2 542> T 5)fe 5 352

1

AEEFTH2ZEE Fi?fr(volume) Rdp 3 iy £ 426 PB

(B)E & F 42 W pri i (velocity) &, 4p Bdp 528 2 71 1 4)

(OF & 7 5 B3 E < E(value)

D)RHRE T T A 475 K2 co 484 > ALK 1 (visualization) e~ 457 ¢ p A& &
[B] 29. 4-%t Apache Spark » F 71| ® PG ET

(A) in-memory ;;L.?.r 12’,-’1? (B)# w3F® = R-FORF I E FeRUP 3

(O)f %M E HEE D)4 i & 7 o B 5 5 i 5
[C]30. BT A7 £ & FHREFF > 77 | P 5 %7

(A) ‘& & (dimensionality) (B)ﬁr L4 (sparsity)

(C)i 4 1+ (continuity) (D)~ §%A (resolution)
[B] 31.E § 42 %% 5 in ?

(A)E R FHY § 70% 40 5 41 T

(B)E £ ’?11*"‘% FRERA G HFREFEERLRREE R

O)FFhFHpNF e g PSR FE002
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[B] 33. B E R A2 B T)”'Jff’jﬁ_llﬁi?

s
o
S
W

-
-
=

NN
|

)
pre
>
=
™

(A)F4F RGe AR IR E - 2/ (B> T 2 B AL
(O?*r%%%ﬁ RdE 4 g (D)F & FAL2 B enF % i i
[C]34. T 5lip X2 HERFHRAFLE?

(A) Spark (B) Python (C) Spigot (D) Julia
(B 35. 2t d [ 312 ehT i3 B(H ) > 7 7 ¥ B A ?
(A)YB<GB<TB<PB (B)GB<TB<PB<EB (C)TB<PB<YB<EB (D)GB<TB<ZB<EB
[BI36. E £ T AR 2 T Rih > TrlimFEH e LRLE A2
(A)# 75k & ' (B) B8 B3 (O)& Fip ¥ (D) 753k b 4p #c
Ls g 22EEF#ME % 3F % 4 F [Gisi swfivg ]



[A] 37.

[D] 38.

[C] 39.

[C] 40.

[A] 41.

[D] 42.

[A] 43.

[C] 44.

[B] 45.

[A] 46.

[A] 47.

[B] 48.

[B] 49.

[D] 50.

M1 X 40 W @ 7ol F LY
(A)#-7h & B2C 2 #lis N &% 5 C2B (B)#-f » B2C 2. i3 H5  # % 5 B2B
(C)#-k ~ B2B 2 i iV # % 5 C2B (D):#-%—I)%r ~ B2B z i HN % 5 C2C

YHEE 1'/»7\’}%13‘41 fo AL 47 # (data mining) » T 7P K 3% 7

(A)F5 & A& (B)¥y & #iic OF = )fE B 44 (D) & i 3 45 01 & fE K
T 5§ :‘Ffw \Eﬁﬁ.& 1% jF (logistic regression) 2 14 ?

(A)HEATE #3203 2 - (B)f 5 £ £ 4~ 47 fouk

(O)F & # & A e hipsx (D) R & it * 3] ¥ e e L Sigmoid & e

5% - & ¥ (reinforcement learning) & 5t ¥ 7 & 357 7|7 4§ ?
(A)FFic #8(agent)  (B)# ¥ (reward) (C)® J&s(response ) (D) 5 ( environment )

M8 8 & Y (transfer learning)if*- to AR gy R

(A)*gﬁig W2 & «;’5»‘«1—\7“ I lpr;I A }LF/ - ‘5{ Fi il

B)BHBEF Y AR W g

OF 7 BBE Y £301]7 %F 4 G

(D):B# 42 ot & 3535 0 4 57 > & E BB BRI 8 {3000 2 5 SR AT

A% Hadoop p% » JAVA HOME ¢ § &7 7lir ¥ ek fh% ¢ ?

(A) hadoop-default.xml (B) hadoop-site.xml

(C) configuration.xsl (D) hadoop-env.sh

Java 3% 7 2 Buffered Reader #f %] £ 4-F L » & 70 "k TEWR?

(A)L 7] B)F# & (O & (D)% %<
FREFHAFZFHG AT FHREA 24N FRABFTHERE "o PATHELE
B iEH A tggala iv ?

(A) Mongodb (B) Redis (C) Sybase (D) Hbase

RE T RE B SN TR E TR 4 (table) 2 4xit 0 T P ﬁ T FE?

(ME-aFfess s (B)F A% d ff 7Ifrd i7 oo

(C)- H.7 g)“”’;l_ﬁ%%lizé D)F A= - 747 B

FE*-“u.uEﬁ*“ S (RNN)Z A AL > T 7] 5 3% 7

(A)F = @ﬁ,mfgé‘_ g ?‘r% ¢ :,\3%9;&:%%’5’?

(B)E ‘B 2t s 4 & » ' RNN 5 3 S 4] dn ik

(C)E ‘3 2o fbficie » it sc L RNN &k Hpzsfhz 4 &

(D)¥ * k2 F B 7 R

M EE Y 24 TR ﬂifo

(A)i & A A 455 (PCA)E® 32 542 % &

B)* ~ & 4 4 HRFTHE 7»1‘%%‘«%3?4”52’ A 5 1 53“(RL) Fd
(C)QLearmng yﬁﬁ:m Age 2t 1 o Lo agent X BT P oW W R 2 g
D)E RNy 2 b NE #4E3r jF {- K-means 3 kS

TSR SRR A AL TARE G ET

(A)IE 1550 4R ¢ 5 » PR F SR P-— & S 7

(B)i# i & § i@ * 3] ReLU 2 cff 5 ¥ic

(C)F |2 FH<B] v R B & - > A4 5 valid padding

(D)7 Jis# »s A dgan] ~ 3F BN E

MOCE R TS L TR TR ﬁr&?

(A) HBase # it i 2L B 55 5% 358 B (NoSQL )2 % 5 3
(B) HBase Hjt i 3 48 17 B~ 7 it

(C)#& # 2 #3518 SQL X % 34 Hadoop &% 15 2 F 4

(D) Apache Hive f;f;—@u SQL %n3¥ = Map Reduce » j€7 3§ P~fok ¥ Hadoop + 2 73t
TR KR 11 4% 1¥3% < (data manipulation language) ?

(A) INSERT (B) UPDATE (C) DELETE (D) CREATE
a3 8 2P RFAMS ¥4 F 2 47
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